	ВАРИАНТ 1

1.Выполните действие:


а) 249 638 + 83 554;
б) 665 247 – 8296.

2.   а) На сколько число 59 345 больше числа 53 568?

б) На сколько число 59 345 меньше числа 69 965?

3.В одном ящике 62 кг яблок, что на 18 кг больше, чем во втором. Сколько килограммов яблок во втором ящике?

4.Периметр  треугольника АВС равен 50 см, сторона АВ равна 12 см, сторона АС больше стороны АВ на 10 см .Найдите длину стороны ВС
5.
Вдоль аллеи (по прямой) высадили 15 кустов. Расстояние между любыми двумя соседними кустами одинаковое. Найдите это расстояние, если между крайними кустами 210 дм.
	ВАРИАНТ 2

1.
Выполните действие:


а) 692 545 + 39 647;
б) 776 348 – 9397.

2.
а) На сколько число 38 954 больше числа 22 359?


б) На сколько число 38 954 меньше числа 48 234?

3.
В синей коробке 56 игрушек, что на 16 игрушек меньше, чем в красной коробке. Сколько игрушек в красной коробке?

4.
Периметр  треугольника ВОР равен 59 см, сторона BО равна 24 см, сторона ОP на 6 см меньше стороны ВО. Найдите длину стороны ВР.
5.
Вдоль шоссе (по прямой) высадили 20 деревьев. Расстояние между любыми двумя соседними деревьями одинаковое. Найдите это расстояние, если между крайними деревьями 380 м.
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